

中期股息

董事會決議派發截至二零零二年九月三十日止期間之中期股息每股一港仙（二零零一年：一港仙）。中期股息將於二零零三年一月廿三日派發予於二零零三年一月十七日名列本公司股東名冊上之股東。

暫停辦理過戶登記手續

本公司股東名冊將由二零零三年一月十三日起至二零零三年一月十七日止（首尾兩天包括在內）暫停辦理股東登記，於此期間亦不會辦理股份過戶登記。股東如欲符合獲派發中期股息之資格，所有股份過戶文件連同有關股票須於二零零三年一月十日下午四時前，交回本公司股份過戶登記處「雅柏動證券登記有限公司」，地址為香港干諾道中111號永安中心五樓。

業務回顧及展望

二零零二年上半年度，本集團之營業額為248,672,000港元（二零零一年：254,826,000港元）。股東應佔盈利錄得14,721,000港元（二零零一年：12,786,000港元），較去年同期增長達15%。

凍肉貿易

集團仍以凍肉貿易為核心業務，繼續拓展凍肉貿易市場，代理及分銷之凍肉產品在香港及內地深受消費者歡迎。擁有豐富的食品貿易經驗，成熟的國際採購網絡，為集團帶來有利的貿易競爭優勢。期內，面對香港疲弱的經營環境，消費意慾低迷和嚴重通縮，銷售量在逆市中能持續增長，乃是由於集團在凍肉貿易市場上擁有穩固領導地位，龐大分銷網絡及優質的品牌產品。加上，集團在貿易政策上採取完善及嚴謹的貿易風險管理制度，使上半年度經營盈利有滿意的增長。

業務回顧及展望 (續)

食品業務投資

本集團致力提高股東投資之長遠價值，繼續透過持續投資於四洲集團有限公司（「四洲集團」），為股東帶來長久而穩定的投資回報。截至二零零二年九月三十日止，本集團持有四洲集團26.28%之權益。

四洲集團是一間食品業務範圍多元化之優秀企業，具有三十多年悠久歷史，擁有龐大分銷網絡，所涵蓋的食品業務範疇包括食品原料供應、食品製造、食品代理及分銷與咖啡餐廳等多元化食品業務。

四洲集團擁有優秀的管理階層，信譽超著，所以屢獲獎譽。期內榮獲權威評審機構頒發「香港超級品牌」榮譽及「亞洲優秀金牌獎」；卡樂B產品在市場上獲得高度評價，亦分別獲得「2002年香港生產力促進局生產力獎」及「職業安全局良好工作場所整理計劃銅獎」，以確認其在提升生產力及職業安全方面之卓越表現。期內食品代理業務表現良好。四洲集團結合了三十年的食品代理經驗，代理優質的國際著名品牌食品，在市場上廣受歡迎。集團亦透過零食物語零食專門店向消費者介紹最新的日本潮流零食，效果甚理想。

運用在內地及香港共設立十六間食品廠房，四洲集團食品生產業務得以不斷擴大和發展。藉著內地十三間廠房的生產優勢，製造品質優良的食品，迎合當地人民對食品要求的提升，令內地市場的銷售額顯著上升。其中你口四洲（汕頭）有限公司生產的四洲紫菜繼續受到內地消費者的熱烈愛戴，市場需求量及銷量持續攀昇。甘樂四洲食品（汕頭）有限公司所生產多種味道的四洲牛奶糖，在內地及香港的銷量獲得極

業務回顧及展望 (續)

佳的反應。利福(青島)食品有限公司，生產的四洲牌即食麵，銷量甚佳。當中以四洲紫菜湯麵的表現至為突出。其他廠房如廣東四明燕塘乳業有限公司生產之明治雪糕及百佳四洲(蘇州)食品有限公司生產之百佳四洲飲料銷售表現不俗。

位於將軍澳的卡樂B廠房於兩年前與日本最大的小食製造商卡樂B株式會社合作興建，所生產的卡樂B薯片、粟一燒、蝦條及一系列其它卡樂B產品，口味獨特而且款式不斷創新及多元化，深受歡迎，並一直在市場上處於領導地位，為四洲集團帶來滿意的回報。

於屯門及深圳火腿廠生產的「金妹牌」優質火腿及香腸產品為香港十大名牌，在內地及香港市場佔有率不斷擴大，處於領導地位。金妹牌火腿及香腸在香港市場銷量佔全港之冠，在內地市場將有很大的發展空間。

在餐廳業務方面，分佈於中、港、澳三地的百佳咖啡餐廳連鎖店，多年來已在市場上建立了一定的品牌效應，故在此經濟不景及消費意慾低迷下，仍為四洲集團提供盈利貢獻。

展望

本集團預期香港於短期內的經濟仍持續疲弱，失業率高企，消費意慾低迷和通縮將會持續。然而，集團憑藉豐富經驗，龐大銷售網絡和品質優良的產品，銷量將可取得增長。集團將繼續努力發展凍肉貿易業務及長線投資四洲集團，並對業務前景充滿信心。